

Elkezdődött a Dunántúli Női Röplabda Bajnokság, melyben újoncként Gyenesdiás is képviselteti magát.

A bajnokságban résztvevő csapat névsora:

Csehi Angéla csapatkapitány, Csordás Anna, Födő Viktória, Héri Sára, Horváth Zita, Németh Zsófia, Tolnai Réka, Tóth Lakits Petra, Tótok Barbara

Edzők: Takács József, Király András

Az I. fordulóra október 16-án került sor saját, megfelelő terem hiányában Keszthelyen.

Tudósítás:

I. forduló: Az első mérkőzést az Ajka Team csapatával játszotta a Gyenesdiás KINIZSI SK. röplabda csapata. A korábbi összecsapásokon eddig az Ajka csapata minden alkalommal magabiztosan győzött a gyenesdiási csapat ellen. Most viszont esélyük sem volt, hogy még csak megszorítsák a remekül védekező és támadó gyenesdiási lányokat. Az eredmény önmagért beszél. Gyenesdiás – Ajka 3 – 0 (75-46)

A második mérkőzést az Ajka a Győr ellen játszotta. A győri csapat is hasonló magabiztossággal győzte le az ajkaiakat. Győr – Ajka 3 -0 (75-41).

Ez után jött a két győztes már előre borítékolható nagyszerű összecsapása.

A gyenesdiási csapat kezdett jobban. A játszma elején felváltva vezetek a csapatok. A játszma közepétől átvette a házigazda csapat a vezetést és a megszerzett előnyét a játszma végéig megtartotta 1:0 (25 -16). A második játszma, hasonlóan indult az elsőhöz azzal a különbséggel, hogy a győri csapat bírta jobban a végjátékot és nyerte a játszmát 1: 1. A harmadik játszma döntőnek bizonyult. Végig fej- fej mellett haladt a két együttes. 23 – 23 állásnál a zalaiaknak jött ki jobban a lépés, ők bírták jobban a végjátékot 2:1 (25-23). Az utolsó játszma már öröm játék volt. A játszma közepétől folyamatosan nőtt a házigazda, KINIZSI előnye és nyerte meg a mérkőzést 3: 1. A KINIZSI SK. teljesen megérdemelten nyerte meg a hármas teremturna fordulót és áll a tabella élén. Az egész csapat nagyon jó teljesítményt nyújtott.

Sajnos a II. fordulóban, amelyre Veszprémbe került sor, már gyengébb teljesítményt nyújtottak a Lányok. A sorozat második versenysorozatában a Veszprém csapatával kezdtek a Lányok. Ez első szettben még látszott a megilletődöttség, de a második játszmában végig a gyenesi lányok vezetnek, több játszmalabdát hárított a Veszprém és bírta jobban a végjátékot így alakult ki a 29-27 játszma arány. Sajnos ez folytatódott a 3. –ik játszmában is így ezt a mérkőzést az otthon játszó csapat nyerte 3-0- ra. Ezután következett az I. fordulóban remek, kitűnő játékkal legyőzött Győr együttese. Jól kezdtek a Lányok, mert az első játszmát simán nyerték. Következett azonban a Veszprém ellen már a 2. játszmában tapasztalt holtpontra és 23-19 – ről veszítettük a szettet. Sajnos innen már nem tudták a újítani a Lányok és kaptunk ki 3-1 re.

III. forduló. A folytatásra november 20-án Ajkán került sor. A vendéglátó Ajka TEAM meglehetősen hűvös fogadtatásban részesítette a vendégcsapatokat (Veszprém, Gyenesdiás). A kimondottan hideg teremben szinte nagykabátban kellett volna játszani a csapatoknak.

Az első összecsapás a Veszprém és az Ajka között volt. A Veszprémi Egyetem csapata hozta kiemelkedő formáját és simán győzte le a hazaiakat. Veszprém – Ajka 3 :0

Következett a Gyenesdiás – Veszprém mérkőzés. A Veszprémieknek tett jobbat, hogy ők már bizonyos mértékben le tudták győzni a teremben lévő hideget. Sajnos a gyenesi lányokra nem tett jó hatást és csapatunk is simán kikapott a jobb Egyetemi csapattól. Gyenesdiás – Veszprém 0 : 3. A két vesztes összecsapásán a gyenesi lányok kezdtek jobban és simán nyerték az első játszmát. A második játszmában sajnos elfogyott a lendület és az Ajka nyert. A harmadik játszmától viszont a gyenesi lányok megmutatták ki a jobb és nyerték -a harmadik játszmát kicsit nehezebben – a mérkőzést. Ajka – Gyenesdiás 1 : 3.

Ezzel a felemás teljesítménnyel is nagyon jó teljesítményt nyújt az újonc Gyenesdiási csapat. Három forduló után a második helyen áll a tabellán. Egy jó téli – tavaszi felkészüléssel, a tavaszi fordulóiban nyújtott jobb teljesítménnyel meg is őrizheti ezt az előlelő helyét.

A Dunántúli Női Bajnokság mellett a csapat részese a Veszprém Megyei Női – ifjúsági bajnokságnak is.

Az I. fordulóra november 13 –án került sor. A VM Bajnokság két csoportra osztott mezőnyében az öt csapatos „B” jelű csoportban vesznek részt a lányok. A nagyon erős mezőnyben 2 győzelem és két vereséggel kezdett a csapat.

A II. fordulóra Ajkán kerül sor december 04 én.

Az utánpótlás csapatunk mellett elkezdte szereplését a Juhász Mónika által irányított MINI leány csapat is. Ők november 26-án szintén Veszprémben szerepelnek, a csapat megalakulása óta első alkalommal. A MINI csapat játékosai: Ágoston Petra, Bernáth Éva, Csák Borbála, Darázi Fruzsina, Gál Emese, Héri Sára, Hegyi Bianka, Horváth Aliz, Lenkei Viktória, Penzler Kata, Penzler Lili, Pete Csenge, Pete Vanda, Tóth Lakits Petra, Sebestyén Flóra, Varga Viktória

A szakosztályról további, bővebb információ a [www. gyenesroplabda. hu](http://www.gyenesroplabda.hu) honlapon található.
Vincze Tímea szakosztályvezető